编辑 黄宗楷

项伟章

2024年6月27日

带着希望去播种 怀着喜悦来收获

项伟章是一名 农二代 ,她的父亲 是瑞安市第一批种粮大户代表、温州劳模 项宝荣 ,她和弟弟从父亲手里接过担 子,2013年注册了温州市第一家家庭农 瑞安市源田家庭农场 其意为 源 于田野、回归家庭 。

从上个世纪九十年代的手工插割 到 现在的机械化、智能化操作,农业种植方 式发生了翻天覆地的变化 ,作为新老交替 的亲身经历者, 项伟章有着深刻的感触。 她认为 ,新农业与新农人不是去旧化 ,而 是植根于传统农业,保留老农民的优秀经 验 继承老农民淳朴、善良、勤奋的传统精 神 运用新技术、新理念、新办法保证食品 安全 提高传统农业的生产效率和作业水

之后 项伟章积极参加各类培训 ,快 速完成角色转变。她先后参加了锅炉操 作工、特种设备管理员、植保员、无人机驾 驶员、拖拉机驾驶员、收割机驾驶员等各 类培训 ,参加农业部举办的全国第一届家 庭农场主培训班、浙江省农业厅举办的农 业产业带头人等学习班;2013年考入浙 江农林大学 农业领军人才提升学历教育 班 灰得与省内顶尖农业专家近距离接 触的机会 ,系统学习农业理论与实际操作 知识 2018年考入 浙江省农艺师学院 , 与全省优秀农业人才一起跟随导师学习。

同时,项伟章积极购置机械设备,在 保持精耕细作良好传统的基础上 ,向科技 要生产力。源田家庭农场推行水稻生产 全程机械化技术 实现测土配方施肥全覆 盖 病虫草害低毒、低残留统防统治 通过 大力推广应用安全、轻简、高效栽培实用 技术 ,不仅生产成本大幅降低 ,粮食产量 与品质也得以提升,每年为国家提供约



1000吨保证粮,还为全市人民提供优质 放心大米1000多吨,被评为浙江省示范 家庭农场、浙江省农业科技示范户,生产 的 天井垟 大米获 温州市瓯越好味稻

源田家庭农场还长期为周边群众提 供代耕、代育、代插、代收、代病虫防治,服 务面积3000多亩,带动周边群众规模种 植水稻,为农业增效、农民增收提供服务

项伟章认为 ,在现代化发展的今天 , 单打独斗成不了大气候。因此 源田家庭 农场与周边农户、合作社以及各个平台合 作 ,以提高综合管理水平和经济效益 ,达 到合作共赢。如在农资方面 她联合周边 农户签订 抱团式 采购协议 农户采购成 本降低20%;在粮食产后环节,积极参与

五优粮食 订单合作,开展代清理、代干 燥、代储存、代加工、代销售服务 五代 服 务,注册了 天井垟 大米品牌,利用农场 成立大米加工中心 对周边农户收购或代 储的稻谷进行统一加工,合作农户每亩增 收100元左右;在销售环节,这两年她开 展线上线下多元销售模式 努力讲好粮食 故事 ,化 体验 为产品代言 ,以 体验 带

以田地为家 ,带着希望去播种 ,怀着 喜悦来收获。项伟章表示 ,做农业虽然辛 苦 但也时常让人快乐。

瑞安"星"农人③

学习 婺源经验

探索本土乡村 振兴之道

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 吴飞 飞)6月23日,瑞安市乡村振兴调研社群 组织相关村社干部、农业企业负责人等 40 多人,前往江西婺源望仙谷、篁岭景 区、江湾等网红打卡地考察 重点学习当 地乡村振兴项目打造和乡村振兴工作的 好经验、好做法,进一步解放思想、开阔 视野 在乡村振兴 主战场 上争先创优。 山体之上的悬崖民宿群 灯火通明的

夜景集市 犹如繁星点缀的悬崖夜景 望仙谷这个集观光、娱乐、休闲、度假、探 险、健身为一体的网红景区 ,给大家留下 了深刻的印象。走在望仙谷景区熙熙攘 攘的岩铺商业街上、油条麻子粿、灯盏粿、 芋饺、清补凉等赣派特色小吃琳琅满目; 非遗集市上,竹编、木艺、榨油、制糖坊等 应有尽有。学员们认为 ,该景区瞄准了 夜游 这一赛道 精准撬动游客兴趣点 , 一举打响了文旅品牌 确实值得学习。

在篁岭景区,无论是典型的徽派建 筑、悠久的晒秋文化、层层金黄的梯田花



海,还是丰富多彩的民俗文化、独具特色 的主题表演体验 ,都如同一幅绚丽多彩的 画卷 ,为游客构建丰富的视觉体验 ,让人 沉醉其中 流连忘返。

据介绍,篁岭景区通过社会资本介 入,在保留和维护传统空间肌理与建筑风 貌的前提下,彻底对古村进行内涵挖掘、 文化灌注 凸显古村文化的 原真性 和民 俗文化的 原味性 ,实现古村落文化、民 俗文化及生态文化的完美融合。

与此同时,为破解农村产权纠纷,保 障企业的开发经营权 ,当地党委政府创新

篁岭模式 "即政府推动村庄整体性转 让、整村式搬迁、市场化开发,划拨了安置 地 将集体土地转为国有土地 动员原住 民进行产权置换。另外,当地政府还在基 础设施建设、品牌宣传等方面不遗余力给

大家一致认为,将古村发展和村民 利益绑定,通过村落景区化运营壮大,让 附近村民一起吃上篁岭的景区饭,成功 打造共赢共富的 命运共同体 ,是 空心 村 发展乡村旅游实现成功转型的典 范。本次活动发起人伍邦国认为,婺源 模式 以乡村独特的产业资源、民俗风 情、田园风光来推动建设,让游客有去 处、让群众富起来,形成了一套以 整村 开发、生态入股、就业创业、品牌创建 为 特色内核的市场运营模式,十分值得学 习和探讨。接下来,他们将继续组织开 展优秀乡村运营案例的实地走访,共同 学习中国式乡村旅游,探索乡村振兴长 效机制。

暑期旅游市场火爆 毕业生成"排头兵"



本报讯(记者 蔡佳佳 叶佩伦)读万卷 书,行万里路。随着毕业季和暑期的到 来 我市旅游市场明显升温,毕业游、亲子 游、避暑游需求旺盛,不少旅行社迎来预

6月25日,记者来到温州市顺达国旅 万松旗舰店 ,工作人员正忙着回复线上客 户消息。随着中高考结束,毕业旅行被 很多考生列入假期计划清单,大家纷纷挑 选旅游目的地 成为暑期旅游市场的 排 头兵 。毕业生更倾向于选择休闲的旅游 方式和氛围感较轻松的旅游目的地 ,如重 庆、成都以及云南的西双版纳、丽江和大 理等地成为毕业生的热门选择。温州市 顺达国旅万松旗舰店经理杨丽仪说。

随着电视剧《我的阿勒泰》爆火 新疆 部分旅游线路备受欢迎 旅行价格也是水 涨船高。新疆今年机票一票难求 温州到 乌鲁木齐的往返机票价格在5000元左 右 ,导致今年新疆旅行套餐的总体报价在 1.2万元左右。杨丽仪说。

主题公园如上海迪士尼度假区、北 京环球度假区、湖州龙之梦旅游度假区 等,已成为亲子游客群的首选。同时,避 暑游和出境游的热度也持续高涨。在出 境游方面,亲子游客特别青睐普吉岛、新 加坡等目的地,今年日本的旅游线路也备 受欢迎。杨丽仪表示。

随后,记者来到瑞安中青旅。据该旅 行社工作人员介绍,亲子游同样是暑期出 行的 主力军 。在国内 热门目的地包括 新疆的伊犁、阿勒泰,以及内蒙古的呼伦 贝尔大草原等。适合亲子的线路,比如 北京、西安等城市文化氛围比较浓的地 方。另外,内蒙古的呼伦贝尔七八月份因 其草原和气候的优越性,也尤为适宜旅 行:新疆的北疆、独库公路,以及西北的青 海湖、张掖、敦煌等地,也是这个季节比较 热门的选择。瑞安中青旅门市经理王玲

优化信用环境 助力乡村振兴

邮储银行瑞安市支行 开展征信宣传活动

本报讯(记者 季磊磊 通讯员 李欣云) 近日,中国邮政储蓄银行瑞安市支行联合 飞云街道马道社区 成功举办了以 优化 信用环境 助力乡村振兴 为主题的征信宣 传活动。此次活动旨在通过深入基层 向 村民普及征信知识,为乡村振兴注入金融

活动当天,该行工作人员通过在马道 社区文化礼堂悬挂横幅、展示海报,分发 征信宣传折页和征信知识问答传单等方 式 ,吸引了众多村民的积极参与。工作人 员耐心地向村民讲解征信的基本概念、信

用报告的重要性以及如何维护良好的个 人征信记录等知识 使村民对征信有了更 为全面和深入的了解。活动现场还设置 了知识问答环节 村民们积极参与互动 通过回答问题 进一步巩固了所学的征信

下一步,该支行将继续发挥金融机构 的优势 持续开展普及征信知识宣传活 动,提高社会公众的征信和信用意识,为 构建和谐社会、助力乡村振兴作出更大贡

遗失李正国的海洋普通船员证 一本,证书编号: 533522197706154839 声明作废。 遗失瑞安市博诚机械有限公司

的法人章(吴丽彬)一枚,声明作废。 遗失温州绿之行旅游用品有限 公司2022年1月11日核准的营业 执照正副本各一份,证号: 91330381MA7GCLC54Q,声明作

遗失温州祥鹏旅游用品有限公 司2020年5月8日核准的营业执照 正副本各一份,证号 91330381MA2HCNFJ5C,声明作

瑞安市湖 岭镇博雅幼儿园 债权债务登记公告

瑞安市湖岭镇博雅幼儿园因自行解散 现研究决 定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民 办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》 和《浙江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民 办学校财务清算办法的通知》文件规定 规向社会公 告。为保护债权债务人的合法权益 在本公告首次见 报之日(2024年6月7日)起45天之内(即2024年6 月7日-2024年7月21日)向本单位申报债权。联系 人 :李淑 联系电话 :13566248865 ,地址 :瑞安市湖岭 镇大岭垟村。

特此公告

瑞安市湖岭镇博雅幼儿园 2024年6月27日

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

防范电信网络诈骗



不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。

农业银行客服电话: 95599

办理短信动账通知,实时关注账户变动。